
Simple, but not dull; modern, but not harsh. This is Options – one of Bauscher’s most exten-

sive collections featuring various coupe plates, hollow-ware, bowls, and table access-

ories. Sleek but varied shapes – round, triangular, or rectangular – allow for a wide range 

of combinations. The generous proportions always keep the spotlight on the essential.

Design:  Atel ier  B auscher  by Br igi t te  Johannes / 

O t tenwälder  und O t tenwälder,  200ƒ

Puristisch, ohne eintönig zu wirken; modern, ohne aufdringlich zu sein. Das ist Options – 

mit diversen Couptellern, Hohlteilen, Schüsseln und Tischaccessoires eine der umfang-

reichsten Kollektionen von Bauscher. Schlichte, aber abwechslungsreiche Formen – rund, 

dreieckig oder viereckig – lassen eine Vielzahl von Kombinationen zu. Die großzügigen 

Proportionen lenken den Fokus stets auf das Wesentliche.

Less is more

Minimalismus zeigt Größe

options
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Offen für neue Ideen.
Open to new ideas
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Die wohlproportionierte Kollektion Options verleiht 

dem gedeckten Tisch Abwechslung und Struktur.

The elegantly proportioned Options collection 

brings variety and structure to every table setting.
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Bei Options glänzt jeder Artikel in wechselnden Rollen. Eine 

Platte kann zum spektakulären Teller, eine kleine Schale zum 

Mittelpunkt einer großen Idee werden. Optisch passt alles zuei-

nander, so entsteht aus einem spontanen Einfall leicht ein neues 

Konzept.

Every item in the Options range gets its turn to star in different 

roles. A platter can turn into a spectacular plate and a small 

bowl can become the centerpiece of a great idea. Everything 

matches visually, making it easy to create a new concept from 

a spontaneous idea.
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Ob Frühstück, schneller Lunch oder Galadinner, die  

in di viduellen Artikel und unterschiedlichen Dekore bil-

den immer wieder neue, spannende Arrangements.  

Mit seiner klaren Designsprache ist Options das richtige  

Porzellan für jeden Anlass.

Whether for breakfast, a quick lunch, or a black-tie  

dinner, the individual and different patterns combine 

to constantly create new and exciting arrangements. 

Its distinctive design makes Options the ideal tableware  

for any occasion. 

Rund trifft 
eckig.
Curvy meets edgy

Dekor / Décor Solid (414870)
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Noble Swing414920414910 Noble

414900 Fresh414890 Romantic

Natural414880414870 Solid

Dekore

Pattern

Décors

Decorados

Decori

Hohlteile und tiefe Teller in weiß / Hollowware and plates 

deep in white

Hohlteile und tiefe Teller in weiß / Hollowware and plates 

deep in white

Hohlteile und tiefe Teller in weiß / Hollowware and plates 

deep in white

Hohlteile und tiefe Teller in weiß / Hollowware and plates 

deep in white
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Dekore

Pattern

Décors

Decorados

Decori
options

Vollfond Gelborange*

Untertasse im Farbton 3173 gespritzt /   

saucer full spray decoration in 3173

712107Graphic Yellow

Graphic Red

Graphic Blue

423420

423410

423430

Elegant414950Unique Line

Unique

414930

414940

Vollfond Braun*

Untertasse im Farbton 3178 gespritzt /   

saucer full spray decoration in 3178

Vollfond Orangerot*

Untertasse im Farbton 3211 gespritzt /   

saucer full spray decoration in 3211

712106 

712111

Weitere Farbvarianten / further colorings:

712105 Vollfond Beige-Braun*  

712108 Vollfond Orange*  

712109 Vollfond Blau*  

712110 Vollfond Grün*

712112 Vollfond Violett*

*  alle Dekore zweifarbig verlaufend gespritzt /   

all décors two color blend spray decoration
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Bestell-Nr.

Order No.

Code

N° pedido

Numero ordine

Bezeichnung

Article

Description

Descripción

Descrizione

Inhalt l

Volume (fl. oz.) 

Contenance 

Contenido

Contenuto

Höhe ƒ / ƒƒ Stück mm

Height ƒ / ƒƒ pieces 

Hauteur ƒ / ƒƒ pièces 

Altura por ƒ / ƒƒ piezas

Altezza al ƒ / ƒƒ pezzi 

Gewicht g

Weight

Poids

Peso

Peso

Durchmesser mm

Diameter (inch)

Dimensions

Diámetro

Diametro

Kaffeekanne, Coffeepot,
Cafetière, Cafetera, Caffettiera

› Kaffeekanne komplett 0.30 l 71 4130 0,30 (10.14) 127 (5.00) 124 /  -  350
› Kaffeekanne Unterteil 0.30 l 71 4131 0,30 (10.14) 127 (5.00) 107 /  -  325
› Kaffeekanne Deckel 0.30 l 71 4132 - 44 (1.73)  30 /  -   24

Teekanne, Teapot,
Théière, Tetera, Teiera

› Teekanne komplett 0.35 l 71 4335 0,35 (11.83) 153 (6.02) 101 /  -  370
› Teekanne Unterteil 0.35 l 71 4336 0,35 (11.83) 153 (6.02)  81 /  -  330
› Teekanne Deckel 0.35 l 71 4337 - 55 (2.17)  34 /  -   40

Gießer, Creamer,
Pot à lait, Lechera, Lattiera

› Gießer ohne Henkel 0.05 l 71 4605 0,05 (1.69) 56 (2.20)  62 /  -   76

› Gießer 0.15 l 71 4715 0,15 (5.07) 96 (3.78)  82 /  -  160

Eierbecher, Egg cup and saucer,
Coquetier et soucoupe, Copa de huevo y platito, Portauovo e piattino

› Eierbecher 71 4001 - 52 (2.05)  40 / 145 (5)   70
› Untertasse coup 09 71 6909 - 120 (4.72)  18 / 103  121
› Untertasse dreieckig coup 09 71 7009 - 104 x 104 (4.09 x 4.09)  16 /  98  107

Tasse, Cup and saucer,
Tasse et soucoupe, Taza y platito, Tazza e piattino

› Obertasse 0.09 l 71 5159 0,09 (3.04) 60 (2.36)  66 /  -  115
› Untertasse coup 09 71 6909 - 120 (4.72)  18 / 103  121
› Untertasse dreieckig coup 09 71 7009 - 104 x 104 (4.09 x 4.09)  16 /  98  107

Tasse, Cup and saucer,
Tasse et soucoupe, Taza y platito, Tazza e piattino

› Obertasse 0.18 l 71 5168 0,18 (6.09) 76 (2.99)  75 /  -  140
› Kombi-Untertasse coup 71 6918 - 150 (5.91)  17 / 105  185
› Kombi-Untertasse viereckig coup 71 7118 - 136 x 136 (5.35 x 5.35)  16 / 100  155

› Obertasse 0.22 l 71 5172 0,22 (7.44) 75 (2.95)  88 /  -  180
› Kombi-Untertasse coup 71 6918 - 150 (5.91)  17 / 105  185
› Kombi-Untertasse viereckig coup 71 7118 - 136 x 136 (5.35 x 5.35)  16 / 100  155

Tasse, Cup and saucer,
Tasse et soucoupe, Taza y platito, Tazza e piattino

› Obertasse 0.22 l 72 5172 0,22 (7.44) 105 (4.13)  48 /  -  150
› Kombi-Untertasse coup 71 6918 - 150 (5.91)  17 / 105  185

Tasse, Cup and saucer,
Tasse et soucoupe, Taza y platito, Tazza e piattino

› Obertasse 0.26 l 71 5176 0,26 (8.79) 105 (4.13)  63 /  -  170
› Kombi-Untertasse coup 71 6918 - 150 (5.91)  17 / 105  185
› Kombi-Untertasse viereckig coup 71 7118 - 136 x 136 (5.35 x 5.35)  16 / 100  155
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Bestell-Nr.

Order No.

Code

N° pedido

Numero ordine

Bezeichnung

Article

Description

Descripción

Descrizione

Inhalt l

Volume (fl. oz.) 

Contenance 

Contenido

Contenuto

Höhe ƒ / ƒƒ Stück mm

Height ƒ / ƒƒ pieces 
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Altezza al ƒ / ƒƒ pezzi 

Durchmesser mm

Diameter (inch)

Dimensions

Diámetro

Diametro

Gewicht g

Weight

Poids

Peso

Peso

Tasse, Cup and saucer,
Tasse et soucoupe, Taza y platito, Tazza e piattino

› Obertasse 0.44 l 71 5190 0,44 (14.88) 120 (4.72)  79 /  -  290
› Untertasse coup 40 71 6940 - 191 (7.52)  19 / 97  340

Tasse stapelbar, Cup stackable and saucer,
Tasse empilable et soucoupe, Taza apilable y platito, Tazza impilabile e piattino

› Obertasse 0.19 l stapelbar 71 5317 0,19 (6.42) 72 (2.83)  72 / 334 (5)  190
› Untertasse 18 71 6915 - 147 (5.79)  21 / 113  170

Becher, Mug and saucer,
Gobelet et soucoupe, Taza mug y platito, Mug e piattino

› Becher 0.26 l 71 5626 0,26 (8.79) 77 (3.03) 106 / 695  240
› Kombi-Untertasse coup 71 6918 - 150 (5.91)  17 / 105  185

Becher, Mug and saucer,
Gobelet et soucoupe, Taza mug y platito, Mug e piattino

› Becher 0.28 l 71 5628 0,28 (9.47) 77 (3.03) 112 /  -  310
› Kombi-Untertasse coup 71 6918 - 150 (5.91)  17 / 105  185

Suppenobertasse, Cream soup cup and saucer,
Tasse à consommé et soucoupe, Taza consomé y platito, Tazza brodo e piattino 

› Suppenobertasse 0.26 l 71 2726 0,26 (8.79) 105 (4.13)  63 /  -  180
› Kombi-Untertasse coup 71 6918 - 150 (5.91)  17 / 105  185
› Kombi-Untertasse viereckig coup 71 7118 - 136 x 136 (5.35 x 5.35)  16 / 100  155

Suppenobertasse stapelbar, Cream soup cup stackable and saucer,
Tasse à consommé empilable et soucoupe, Taza consomé apilable y platito, Tazza brodo impilabile e piattino

› Suppenobertasse 0.27 l stapelbar  71 2826 0,27 (9.13) 98 (3.86)  56 / 223 (5)  260
› Untertasse 18 71 6915 - 147 (5.79)  21 / 113  170

Bowl, Bowl,
Bol, Bowl, Bowl

› Bowl 0.26 l 71 6526 0,26 (8.79) 105 (4.13)  63 / 150  160
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Bestell-Nr.

Order No.

Code

N° pedido

Numero ordine

Bezeichnung

Article

Description

Descripción

Descrizione

Inhalt l

Volume (fl. oz.) 

Contenance 

Contenido

Contenuto

Höhe ƒ / ƒƒ Stück mm
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Durchmesser mm

Diameter (inch)

Dimensions

Diámetro

Diametro

Teeschale, Tea cup,
Tasse thé, Taza para té, Tazza té

› Teeschale 71 5315 0,15 (5.07) 87 (3.43)  45 /  -  110

Teller flach coup, Plate flat coup,
Assiette plate coupe, Plato llano coupe, Piatto piano coup 

› Teller flach coup 15 cm 71 1215 - 150  (5.91)  17 / 105  184
› Teller flach coup 17 cm 71 1217 - 170  (6.69)  18 / 104  235
› Teller flach coup 20 cm 71 1220 - 202  (7.95)  17 /  93  340
› Teller flach coup 26 cm 71 1226 - 261 (10.28)  20 / 117  696
› Teller flach coup 28 cm 71 1228 - 281 (11.06)  23 / 128  835
› Teller flach coup 30 cm 71 1230 - 301 (11.85)  24 / 140  950
› Teller flach coup 32 cm 71 1232 - 318 (12.52)  24 / 129 1070

Teller flach coup viereckig, Plate flat coup square,
Assiette plate coupe carrée, Plato llano coupe cuadrado, Piatto piano coup quadrato

› Teller flach coup viereckig 15 cm 71 1915 - 136 x 136  (5.35 x  5.35)  16 / 100  155
› Teller flach coup viereckig 21 cm 71 1920 - 193 x 193  (7.60 x  7.60)  22 / 120  400
› Teller flach coup viereckig 27 cm 71 1927 - 245 x 245  (9.65 x  9.65)  26 / 135  660
› Teller flach coup viereckig 32 cm 71 1932 - 286 x 286 (11.26 x 11.26)  23 / 130  860

Teller flach coup dreieckig, Plate flat coup triangular,
Assiette plate coupe triangulaire, Plato llano coupe triangular, Piatto piano coup triangolare 

› Teller flach coup dreieckig 11 cm 71 1511 - 105 x 105  (4.13 x  4.13)  16 /  98  104
› Teller flach coup dreieckig 20 cm 71 1520 - 190 x 190  (7.48 x  7.48)  22 / 120  400
› Teller flach coup dreieckig 25 cm 71 1525 - 244 x 244  (9.61 x  9.61)  23 / 118  630
› Teller flach coup dreieckig 32 cm 71 1532 - 280 x 280 (11.02 x 11.02)  24 / 132  880

Teller flach coup viereckig mit Spiegel, Plate flat coupe square with center,
Assiette plate coupe carrée avec center, Plato llano coupe cuadrado especial, Piatto piano coup quadrato con specchio

› Teller fl coup viereck Spiegel 27 cm 71 7227 - 247 x 247  (9.72 x  9.72)  26 / 135  670
› Teller fl coup viereck Spiegel 32 cm 71 7232 - 287 x 287 (11.30 x 11.30)  25 / 135  940

Teller tief coup, Plate deep coup,
Assiette creuse coupe, Plato hondo coupe, Piatto fondo coup  

› Teller tief coup 18 cm 71 1318 0,52 (17.58) 180  (7.09)  46 / 150  360
› Teller tief coup 24 cm 71 1324 1,00 (33.81) 239  (9.41)  45 / 137  585
› Teller tief coup 30 cm 71 1330 1,70 (57.48) 302 (11.89)  51 / 157  945

Teller tief coup viereckig, Plate deep coup square,
Assiette creuse coupe carée, Plato hondo coupe cuadrado, Piatto fondo coup quadrato

› Teller tief coup viereckig 30 cm 71 1830 1,06 (35.84) 268 x 268 (10.55 x 10.55)  50 / 157  800

Teller tief coup dreieckig, Plate deep coup triangular,
Assiette creuse coupe triangulaire, Plato hondo coupe triangular, Piatto fondo coup triangolare

› Teller tief coup dreieckig 30 cm 71 1630 1,13 (38.21) 265 x 265 (10.43 x 10.43)  50 / 150  800
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Gewicht g
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Peso

Teller halbtief coup, Plate half-deep coup,
Assiette demi creuse coupe, Plato medio hondo coupe, Piatto semifondo coup

› Teller halbtief coup 24 cm 71 1424 0,65 (21.98) 240  (9.45)  32 / 135  560
› Teller halbtief coup 28 cm 71 1428 0,87 (29.41) 282 (11.10)  34 / 143  820
› Teller halbtief coup 31 cm 71 1431 1,20 (40.57) 307 (12.09)  39 / 165 1060

Gourmetplatte, Gourmet platter,
Plat de gourmet, Fuente gourmet, Piatto Gourmet

› Gourmetplatte 32 cm  71 2632 - 318 (12.52)  21 / 127 1000

Platte coup rechteckig, Platter coup rectangular,
Plat coupe rectangulaire, Fuente coupe rectangular, Piatto coupe quadro

› Platte coup rechteckig 14 cm 71 2314 - 139 x  94  (5.47 x 3.70)  18 / 110  139
› Platte coup rechteckig 28 cm 71 2328 - 278 x 182 (10.94 x 7.17)  23 / 135  570
› Platte coup rechteckig 32 cm 71 2332 - 320 x 231 (12.60 x 9.09)  26 / 140  965
› Platte coup rechteckig 36 cm 71 2336 - 361 x 231 (14.21 x 9.09)  28 / 140 1020

Platte coup schmal rechteckig, Platter coup narrow rectangular,
Plat coupe étroite rectangulaire, Fuente coupe rectangular estrecha, Piatto rettangolare

› Platte coup schmal rechteckig 4ƒ cm 71 2341 - 414 x 212 (16.30 x 8.35)  22 / 111 1170

Schale oval, Bowl oval,
Ravier ovale, Bowl oval, Coppetta ovale

› Schale oval 0.10 l 71 3810 0,08 (2.70) 108 x 61 (4.25 x 2.40)  43 /  -   97

Schale oval, Bowl oval,
Ravier ovale, Bowl oval, Coppetta ovale

› Schale oval 14 cm 71 3364 0,27 (9.13) 143 x 85 (5.63 x 3.35)  66 /  -  230

Schale, Bowl,
Saladier, Bowl, Coppetta 

› Schale 14 cm 71 3014 0,32 (10.82) 141 (5.55)  43 / 129  200
› Schale 16 cm 71 3016 0,51 (17.24) 165 (6.50)  48 / 120  270

Salz- / Pfefferstreuer, Salt / Pepper shaker,
Salière / Poivrière, Salero / Pimentero, Spargi sale / Spargi pepe

› Salzstreuer 71 4010 - 50 (1.97) 102 /  -  100
› Pfefferstreuer 71 4020 - 50 (1.97) 102 /  -  100

Auslaufartikel 03/2017
Items to be discontinued in 03/2017
Fin de gamme en 03/2017
Descontinuado 03/2017
Articolo fuori assortimento dal 03/2017 133
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Tischvase, Flower vase,
Vase à fleurs, Florero, Vaso

› Tischvase 71 8100 - 69 (2.72) 153 /  -  220

Leuchter Tülle 18 DIN 7409, Candleholder,
Bougeoir, Candelabro, Portacandela

› Leuchter 71 7700 - 69 (2.72) 120 /  -  165

Ascher, Ashtray,
Cendrier, Cenicero, Posacenere

› Ascher 71 7500 - 92 (3.62)  34 / 125  100

Porzellanlöffel, Porcelain spoon,
Cuillère en porcelaine, Cuchara porcelana, Cucchiaio in porcellana

› Porzellanlöffel 71 7900 - 130 x 45 (5.12 x 1.77)   -  /  -   45

Stäbchenhalter, Chop stick rest,
Porte-baguettes, Déposito para varillas, Porta bastoneini

› Stäbchenhalter 71 7901 - 65 x 20 (2.56 x 0.79)  20 /  -   30

Etagere – 2fach mit runden Tellern*, Etagère,
Etagère, Etagère, Etagère

Etagere 2 fach – Teller rund Gesamt - - 255  /  - -

› Etagerenteller flach coup 20 cm 71 7203 - 202  (7.95)  17 /  -  340
› Etagerenteller flach coup 26 cm 71 7202 - 261 (10.28)  20 /  -  696
› Metallstab 2fach versilbert** 69 7802 - - 248 /  -  102

Etagere – 2fach mit viereckigen Tellern*, Etagère,
Etagère, Etagère, Etagère

Etagere 2 fach – Teller viereckig Gesamt - - 256  /  - -

› Etagerenteller fl coup viereck 2ƒ cm 71 7206 - 193 x 193 (7.60 x 7.60)  22 /  -  400
› Etagerenteller fl coup viereck 27 cm 71 7205 - 245 x 245 (9.65 x 9.65)  26 /  -  660
› Metallstab 2fach versilbert** 69 7802 - - 248 /  -  102
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** Alle Stäbe der Etageren sind nicht spülmaschinengeeignet oder -fest und dürfen
auch nicht unter einem Wasserstrahl abgebraust werden. Bitte daher die Etageren
zum Spülen auseinanderbauen. Die Stäbe der Etageren dürfen nur mit einem
feuchten Tuch gereinigt und trocken nachgewischt werden.

** All the étagère’s rods are not dishwasher-suitable or safe and must not be rinsed
off under a jet water as well. Please disassemble the étagère for washing up. All
the étagère’s rods may only be cleaned with a wet cloth and then wiped dryly.

** Le lavage au lave-vaisselle est interdit pour toutes les barres de étagères; ne pas
non plus les rincer sous un jet d’eau puissant. Veuillez démonter l’étagère pour le
rinçage. Pour le nettoyage des barres de étagères n’utiliser qu’un chiffon humide
et sécher avec un chiffon sec.

** Todas las varillas de las fuentes de varios pisos no son aptos para el lavavajillas
ni son resistentes. Tampoco pueden limpiarse debajo de un chorro de agua. Por
lano tanto, debe desmontarse la fuente para limpiarla. Todas las varillas de las
fuentes de varios pisos pueden limpairse sólo con un paño humedecido y deben
frotarse con un paño seco.

** Tutti i supporti in metallo per le etagere non sono i donei al lavaggio in lavastoviglie.
Oneste parti devono essere pulite con un panno asciutto. Non devono
essere messe a contatto con acqua

* Die Etageren werden in Einzelteilen mit Montageanleitung geliefert.
The étagères will be delivered in single pieces with an instruction manual.
Les étagères sont fournies séparément avec une notice de montage.
Los fruteros son enviados en piezas sueltas con sus instrucciones de montaje.
Le etagere vengono fornite smontate con istruzioni per il montaggio.

Ergänzungsartikel aus anderen Kollektionen / fitting articles from other collections

Gourmetteller, Gourmet plate
Assiette gourmande, Plato gourmet, Piatto gourmet

› Gourmetteller tief 28cm 70 1928 0,30 (10.14) 277 (10.91)  49 / 142  825

Latte Macchiato Glas, Latte macchiato glass,
Verre à latte macchiato, Vaso para latte macchiato, Vetro per latte macchiato

› Latte Macchiato Glas 42 9092 0,35 (12.00) 79 (3.11) 143 /  -  370

Stück/Karton, pcs./box 6
Stück/Palette, pcs./pallet 882

› Untertasse coup 40 71 6940 - 191 (7.52)  19 / 97  340
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